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2º da. Sesión Ordinaria 09/03/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattáneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 02/03:  10:30 horas, el Concejo en pleno 
participó  de  la  Sesión  Ordinaria  que  tuvo  como 
característica especial el mensaje al Señor Intendente, 
dando apertura de las Sesiones Legislativas.-  
 
Jueves 03: el Concejo en pleno trabajó en comisión.- 
 
Viernes 04: a las 10:30 horas trabajo en comisión, se 
analizaron, junto a representantes del Departamento 
Ejecutivo  Municipal  y  a  mujeres  que  habían  sido 
distinguidas el año anterior como Mujeres de la Ciudad 
de Sunchales, las propuestas de las instituciones que 
participaron de esta convocatoria que se hizo desde el 

Gobierno de la ciudad de Sunchales, destacando a ocho 
mujeres. Ese mismo día, a las 20:00 horas, la Concejala 
Andrea  Ochat  y  el  Concejal  Fernando  Cattáneo,  en 
representación del Concejo, asistieron al homenaje que 
se les realizó a las Mujeres de Sunchales organizado por 
la Subcomisión de Damas de Unión en la parrilla de 
Unión.-  
 
Lunes 07: el Concejo en pleno trabajó en comisión.- 
 
Martes 08: los Concejales mantuvieron una reunión con 
el Señor Intendente y los Funcionarios del Gabinete, en 
el Salón Azul, una reunión de agenda abierta, en donde 
participó el Concejo en pleno, y los Concejales tuvieron 
la  oportunidad  de  escuchar  la  palabra  del  Señor 
Intendente y de algunos funcionarios con respecto a 
algunas acciones que se están llevando a cabo y también 
sacarse dudas o hacer preguntas que estén relacionadas 
con inquietudes. Ese mismo día, a las 19:30 horas, 
Concejales participaron de la conmemoración del Día 
Internacional de la Mujer en el marco de la Ordenanza Nº 
1800/2008 y sus modificatorias que se realizó en la 
Casa de la Cultura.- 

2 
Correspondencia Recibida 

 Del Sr. Néstor Fernández presentando al Concejo 
Municipal  un  Proyecto  de  Ordenanza  sobre  Serenos 
Comunitarios.  Solicita  evaluar  la  factibilidad  de 
implementar dicho sistema en nuestra ciudad. MOCIONA 
LA CONCEJALA GHIONE PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 De vecinos de distintos sectores de Barrio Colón, 
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dirigida  al  Secretario  de  Obras,  Servicios  y  Medio 
Ambiente, con copia al Concejo Municipal, informando 
que dichos sectores aún no cuentan con el servicio de 
red cloacal. La antigüedad de dichos loteos es superior 
a cinco años, y aclaran que el sistema precario de pozo 
que cada  familia construye no es suficiente en  su 
magnitud ni en su salubridad. En concreto solicitan se 
revea la situación de los Loteos Paseo del Parque y 
Unión. MOCIONA LA CONCEJALA GHIONAR PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Del Jardín de Infantes Nucleado Nº 274 “María 
Montessori y el Colegio “San José” invitando a participar 
de la charla/taller “Nutricional emocional. Lo que un/a 
niño/a necesita para crecer con autoestima saludable”, 
a cargo del Lic. en Psicología Lucas Malaisi, a llevarse  a 
cabo el 15 del cte. a las 19:30 hs. en el Auditorio del 
CET ATILRA.-  

3 
Despachos de Comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
De Ordenanza 
Aprueba el Plan de Mejoras y Desarrollo año 2016 a 
presentar ante el Ente Regulador de Servicios Sanitarios. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI.  APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Ordenanza 
Aprueba  la  formalización  de  un  Convenio  con  la 
Dirección  Provincial  de  Vialidad,  para  recibir  en 
comodato una Motoniveladora, marca CATERPILLAR, en 
regular  estado  de  conservación,   destinando  su 
utilización, fundamentalmente para mantenimiento de 
las Rutas Provinciales 13, 62 y 77-S, dentro de los 
límites de la jurisdicción de la ciudad de Sunchales. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI.  APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Ordenanza 
Afecta al uso de calle pública los lotes 2 y 4 y al uso del 
espacio verde público al lote 1 del Plano de Mensura 

171555, propiedad de la Municipalidad de Sunchales- 
Área Municipal de Promoción Industrial. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
De Resolución 
Deroga las Resoluciones Nº 518/2012 y Nº 562/2014. 
Fija día y hora de sesiones ordinarias, días de trabajo en 
Comisión, período de sesiones ordinarias, como así 
también los plazos para la presentación de proyectos, 
tanto por parte del D.E.M., como de los miembros de 
los  distintos  Bloques  que  conforman  el  Cuerpo 
Legislativo.  FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 
4 

Proyectos presentados por el Concejo 
Municipal en pleno 

De Resolución 
 Prorroga en Comisión, por el término de 180 días 
corridos, el Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PS-PDP): -
Dispone la creación en el ámbito de la Municipalidad de 
Sunchales,  del   REGISTRO   ÚNICO  DE  MÚSICOS  Y 
AGRUPACIONES MUSICALES cuya  inscripción será  de 
carácter  gratuito  con  actualización  permanente. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del  Cuerpo,  Leandro Lamberti,  da  por  finalizada  la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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